

Кошаркашки клуб „Рудар 1903“ Бор

Предмет: Одговор на достављене Дописе/Захтеве

Поштовани,

Као што сте упознати испред Кошаркашког клуба „Рудар 1903“, Дејан Јаковљевић, доставио је у својству Службеног представника 6 Дописа/Захтева, Генералном секретару РКСИС са великим бројем захтева за одговорима по разним питањима.

Имајући у виду да је именовани Тренер у сениорској екипи Вашег клуба и Службени представник у екипама МК такмичења, обратио сам Вам се као одговорном лицу клуба и Председнику истог, телефоном 20.12.2023. године, и том приликом сте ме обавестили да сте упознати са наведеним дописима, што за мене представља потврду да су Дописи/Захтеви поднети у име клуба.

На почетку желим да Вас упознам да су сви Ваши Дописи/Захтеви благовремено, односно непосредно по пристизању, прослеђени надлежнима у Кошаркашком савезу Србије и члановима Председништва РКСИС.

Без обзира што највећи број постављених питања, нису у мојој надлежности, не желећи да помислите да избегавам одговоре, потрудићу се да уопштено одговорим на све задате теме јер би на другачији начин све било бесмислено.

Прва група Дописа/Захтева, односе се на Комесара МК такмичења у сезони 2023/24, Душана Васића. Ради се о вашим поновљеним захтевима на које сте одговор добили Дописом Број:235-1 од 07.10.2022. године а исти је достављен и Такмичарској комисији КСС, која је на седници одржаној 17.11.2022. године у својим Одлукама и Закључцима у потпуности уважила одговор РКСИС, тако да питања у вези како је Душан Васић кандидат за Комесара, и како је обавља функцију комесара немам потребе да поново објашњавам.

Прочитајте још једном допис Број:235-1 од 07.10.2022. године, одговор је идентичан, само су Одлуке надлежних и датуми, другачији.

Следећи Ваш захтев се односио на техничког секретара РКСИС, Милицу Стефановић. Морам да Вас обавестим да нисам у могућности да пратим развојне путеве никог у кошарци, тако да у хронологију како је именована постала делегат стварно нисам упућен. Што се тиче да ли може да се налази неко на листи делегата ко је стално запослен у РКС или КСС, сами сте дали одговор јер сте навели да не би требало а прецизно пише да се препоручује. Самим тим сложићемо се да то не представља ограничење или забрану. Као и у претходном сегменту и у овом разумео

бих да имате дилему да ли именована може да буде радно ангажована у савезу а налази се на листи делегата, али од мене очекујете да нешто предузнем у ситуацији када не постоји никакво ограничење и да оспоравам одлуку Управног одбора Кошаркашког савеза Србије, што мислим да ће те се сложити са мном, није на месту а уједно нема ни основа.

Такође сте се бавили списковима, односно листама службених лица МК такмичења у сезони 2023/24. Како сам сигуран да знате, за сваку листу службених лица, судија делегата и помоћних судија, Кошаркашки савез Србије предвидео је надлежност формирања истих. Исто се односи и на листе службених лица за МК такмичења која се воде из канцеларије РКЦИС и оформили су их на основу својих надлежности Комесар, Повереник за судијска питања и Повереника задуженог за рад са помоћним судијама. Спискови са траженим подацима који су вам потребни за исплату истих, се не објављују на сајту по основу Закона о заштити података о личности. А што се тиче Ваше констатације да имате потешкоћа око плаћања службених лица на утакмицама МК такмичења, верујем да то у појединим ситуацијама јесте проблем и предлажем да решење пронађете у комуникацији са Комесаром, и које ће бити идентично као и код остале 91 екипе, које су узеле учешће у МК такмичењу, у сезони 2023/24, у лигама које се воде из канцеларије РКЦИС.

И на крају, Ваш допис Број.12-5/2023 од 18.12.2023.године је допис на који ми је најтеже да Вам дам одговор, не због тежине питања, већ због обавезе да одговор буде примерен, како Генералном секретару тако и клубу члану Кошаркашког савеза Србије, јер сте истим, не само оспорили рад појединца, већ сте индиректно оспорили рад свих органа РКЦИС.

Ако се сећате и у претходном обраћању Вама, дописом Број:235-1 од 07.10.2022. године, у претпоследњем пасусу, прокоментарисао сам да је морално позивање на придржавање Закона, Одлука, Критеријума итд, само у случају ако их се и сами у свакој ситуацији придржавамо и поштујемо.

На жалост Ви и у овом допису, између осталог питате које је радно време канцеларије РКЦИС, а заборављате да до пре годину дана, поготову у време прелазног рока, документација вашег клуба је преузимана и у 07.00 и у 08.00 часова, у подневним и поподневним сатима, а било је случајева и после 22.00 часа, и нико вам тада није рекао које је радно време Канцеларије, а нисте ни Ви питали. Да не спомињем констатације у вези телефона, да ли је искључен или нема ко да се јави, да ли се доласци најављују, да ли може да се борави у канцеларији, о препоруци кафића итд, су у најблажу руку непримерене, јер уместо наведеног могли сте само да констатујете конкретно шта Вама или било ком клубу Канцеларија није урадила а била је у обавези, и које право Ви или било који клуб или члан организације није остварио због лошег рада канцеларије.

Такође сматрам да је непотребно да дописе и захтеве степенујете под Хитно, јер као што сигурно знате то није право појединца, органа или организације да сам или сама својевољно одређује, већ је у свим областима предвиђено и прописано шта се са једне стране захтева а са друге стране ради и предузимају активности по хитном поступку. Такође у циљу нормалне комуникације није било потребе да у већини дописа

наглашавају да ће те ако сте незадовољни одговорима предузимати одређене кораке у правцу обавештавања клубова, надлежних органа и средства јавног информисања, што никоме не пада напамет да вас спречава у томе, проблем је у томе што Ви то износите у форми претње која у многоне отежава примерену комуникацију.

Али пошто ми је заиста жеља да комуникација са Вама буде идентична као и са свим осталим клубовима, поновићу Вам позив који сам Вам и више пута усмено упутио, да када Ви одредите термин, дођете у канцеларију РКСИС и о свим проблемима за које кажете да постоје, разговарамо и ако је могуће, изнађемо решења.

Такође, чињеницом да РКСИС нису појединци већ је РКСИС организација са својим органима, предложићу Председнику РКСИС, да Вам упути позив за наредну 30. Седницу Председништва РКСИС, у овом мандату, која ће се одржати у јануару месецу, и на тај начин Вам омогућимо да изнесете све проблеме које имате и образложите тешку ситуацију у коју је доведен РКСИС.

Користим прилику да Вама и свим члановима Вашег клуба, у своје име и у име РКСИС честитам престојеће Новогодишње и Божићне празнике са жељом да вам се све приватне жеље испуне а пословни и спортски резултати остваре.

С поштовањем,

У Нишу,
26.12.2023. године

Генерални секретар РКСИС
Александар Јоцић

